

“绿色通道”，彰显郑州速度与温情

应检尽检，中原区为学生开通绿色专用通道

本报讯(记者 韩娟 通讯员 张亚红 文/图)1月10日,我市中原区棉纺路街道方圆经纬社区开展全员第六次核酸检测。按照中原区疫情防控指挥部要求,全区各核酸检测点要为全区中小学生在12~14时课余时间开辟核酸绿色通道,保障学生学习检测两不误。方圆经纬社区党总支积极协调沟通医疗组医生,在小区西门再单独设置两道学生绿色检测通道,并在业主群里通知家长提前将学生二维码准备好。

核酸采集现场,秩序井然。辖区中小学生在志愿者



和工作人员的耐心指引下出示准备好的个人采样信息二维码,在信息登记员直接扫码进行信息登记确认后,由医务人员进行专业的核酸采集操作,截至14时,一共采集679人。

为学生开设绿色专用检测通道,大大缩短了学生等待核酸的时间,绿色通道解决了学生的后顾之忧,不耽误孩子们上网课,小小举动彰显了社区的大温暖。

金水区开辟“绿色通道”为全区129所中小学校学生核酸检测保驾护航

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 徐宁波 王彦斐 文/图)当核酸检测与上网课“撞车”该怎么办?1月9日晚,金水区核酸检测部连夜开展“学生绿色通道”安排部署工作,确保全区129所中小学校199440余名学生,在开启线上教学的第

一天实现上网课与核酸检测错时、高效、安全开展。

考虑到中小学生学习上网课时间比较集中,金水区核酸检测部结合原有“绿色通道”的有效做法,选取学生们课余时间,开设了12~14时专有“绿色通道”,既保障学生们学习检测

两不误,又有效提高对学生安全的保护。

据了解,截至1月10日下午2时,金水区已完成全区所有中小学生学习核酸采样工作。人性化的做法得到了学生家长 and 广大市民的一致好评,在三九寒天里再一次体现了金水温度。

航空港区张庄办事处“三暖行动”助力核酸检测温情服务



本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 朱翔鹏 文/图)郑州航空港区核酸检测中,张庄办事处一声暖情的问候、一次暖民的上门、一句暖心的叮咛,温暖了这个寒冬。张庄办事处科学谋划、精心组织。连日来,张庄办事处在开展全员核酸检测工作中,针对部分失能半失能老年人、残疾人、幼儿等出门不方便的特殊人群无法到检测点检测的情况,开展暖情、暖民、暖心“三暖行动”开展核酸检测上门服务。

张庄办事处成立由办事处工作人员、医护人

员和村组干部组成的流动小组,挨家挨户上门进行核酸检测。为提高效率、节省时间,家属先到各个检测点进行报备,登记信息后让服务对象准备好身份证在家等候。随后,村干部敲门提醒。在上门服务时,工作人员每到一户,都对信息进行登记,然后再消毒取样,完成检测后叮嘱他们做好日常防护。张庄办事处为特殊群体提供上门采样服务,确保“不漏一户、不漏一人”,在疫情防控工作中诠释责任与担当,为人民群众筑起阻击疫情的健康防线。

上街区工业路社区一碗碗腊八粥 温暖“疫”线人

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 张毅文/图)1月10日早上天刚蒙蒙亮,上街区工业路社区党支部书记周小靖就带着社区精心熬煮的爱心腊八粥来到各个卡点,将一碗碗热腾腾的腊八粥送到卡点值守志愿者手里。接过腊八粥,值守物资局家属楼的志愿者说:“这粥真甜、真暖和,社区想的真是太周到,太贴心了。我们志愿者一定坚守岗位不懈怠,疫情不退,我们也不退。”

工业路社区还邀请了辖区清洁队,给他们发放腊八粥,热气腾腾的粥温暖了人们的身体,也温暖了大家的心,让他们在寒冷的冬天感



受到社区的温暖与贴心。随后社区又安排党员志愿者把腊八粥送到企业工地、困难户家中。

热粥驱寒气、真情暖人

心。一碗碗腊八粥代表着工业路社区的一份份心意,也寄托着社区对新春的祝福,让疫情消散,国泰民安,大家能够平安幸福地迎接新年的到来。

登封 砥砺严实作风 精准做好疫情防控

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟 雷达)新年伊始,新冠肺炎疫情再次来袭,面对疫情防控的严峻形势,登封市以“能力作风建设年”活动为抓手,组织动员全市机关党员干部在疫情防控、全员核酸检测、服务群众中发挥先锋模范作用,践行为民初心、树立必胜信心、砥砺严实作风。

党建引领织密防控大格局。该市28个部门271个机关支部迅速行动,党员干部下沉3个街道44个社区,督促各沿

街门店落实疫情防控措施。17个行业部门以党支部为单元,组建行业突击队,在全市交通卡点站好疫情防控第一道岗,深入人员密集场所开展“敲门行动+上门服务”行动,确保以最高标准、最严举措落实好各项任务。

同时,该市各部门联动“一盘棋”,进一步压实责任。宣传部门利用登封发布等媒体平台积极宣传先进典型,及时发布疫情防控动态信息和核酸检测工作安排,形成全员参与疫情防控的强大舆论氛围。